L

\/=

]

5.2

U= C Q’IO)

=1

FAC

il B

1 Qm)é‘ ~ M$ORGsH ~+ (W\*‘_’Q\Zléz - Wy Reoso - ks't kfs
2 2

ngRcose + %t (s24_22g e ® +

—_

(%)

Oa « (— Read
D —Rsend

Sy = S @=0|'W

Disco owagero (i Wi R o Wese d
Enfrnimbe wle cou cost. I,(M}\'CQ £

%m ((S ~ (BeosD )24— szlsehzgj + .’21 ( 3

gm [ $°- 256008 +R%D") +

Auto? +
G

{CMW\)? — ImSORLD + (m+ﬂ)Rz§l§
2 2

—mR ex0
Madni o chmeblesn

_\(m”
—w R M \pt
w K os (,w{)p

IMct
2

)«z.

’« OQJI‘Q‘?\{QLHM )(uwl—%) - wt 00&1‘95 >0

\—_\ff

(3+R.es0) + (Lsend)"

)

R + Sz+£l— 2/3)

Tra\cwwo ‘{'QWN'U\ \‘

codauh

~ (w3 tks) R wsd



3. 4d 9_(~—=d_((ux+H>8' - uéﬁws@j= Quw't)‘é - w@Qas@ +wé§eh0
dt ¢ dt

L o —2ks+kl - <Reosh

oS

L*ME - BRSO ~ - O5end -2 + ke —KR 39
Vo u lea 7
ol oL » d [-mérzwsé + (udﬂ)ﬁi"gjt - S Rend +
t Wi Rsend +(wr2NR @

dt oo dt
‘%’Let w\'g/@/(ism,‘%i- wilsen® + (g +Ks) Rsend

L) ~SReosd + wh2H 20 =2 6?'&“"6 + K< R senQ
Uua

UA

(o S K20 =2 5 cord cada = L & cate df
N uLo ©

(’COMF; ?Mﬂl\\q‘q\ ol
mofs fuwp ase x )

(Su %EO — S\‘s*‘ C»\v. (f" /\p{hi. allowo o 2
—> {/\% Co%'('* M ,w.o{br)



>y (W + Ks)Remo + Kst - Kls  + o

OV « KReokt 4 AKs —kl ~s 5= (-Rea® o < L2

oS 2 R
DV == (wy £ Kg) Rsend
i /

6=0 — ¢-= - R )

2 gsc £4_£§<R
B=m —= s= (4R
= -
STt — VL‘B — CoSe = e+ Eﬁ - tt"‘ ZW\%
= > <R

) / 2k — kRgend- )
e -~ (MS KSR cat®

2k 0 ) st se Mé&-\(’_(( KR
N 2 b
) ( 0 —(ug+ KE-RIR

T 2

2 13'a 0
9 U(W, Qﬂl)r (0 (Wg+%%%>ﬁ ) djd\» STaR

) ( 2K —keseu®’

3 )s ) dot <o (VSFAR
< — ke b O

6‘
M&(w,@){

~—

miHM  —mR B ) wil Wk )

—wR©td +H\pr } R (wil )R’z



K - ( — AmR
M(%“/\A >=M L A (mett) M l)
— AmR (w$+‘§+§&\ﬂ-f\(M+§)@
R‘E N ((W M) (bt ) = )Q
2
- ) ((MJ«H)(M‘VKHKK) + ‘LtR(m+f_2)> + QK(w5+lté+%B

T
y

Ny~ = imac — N4 bdic -0
z

NS

[pos 2088804 (£)- 1 (5,9)R (%)

§§:§~(Q¢K) 3% = O -7

k2



H 0 ZL ()
A= ( 0 MRL) 8= (O R >

M= 2K A= fk
1 =l (= f’(

Sertore 1 maods morwsl ol otesUlavons

3¢ :g-(ﬂﬁ> 00 = B-T

2

s s Ag oos ((ak+ &) S@G):Aews(ﬁzfﬂf%)

S Meo, (59) mm € won wi. A @l Rl

;‘-4 Q:O/TC— d°\FL g—ﬁt 'a\.Fﬂ '
¢ Y



BS. 1

: Kg = W ()7,7&)
. l\)| wy > %’i‘ E (a_l'ié < N .= " a Ia
R A Lt Ge)s 25
jg'my{,(m‘m.

6. SHeo = f[eHl=0 > chig) et
oAel

wz To

{Mg,H} = f [Hﬂﬂzgtu}f\:d. Lt Jacby

e = JTHL MY HL Y = TH MY, 1Y s

3 R)
2 [M 1) ZaMelhe Ky =0

A=

8‘ Coouvd - \pcto,\_‘ v, 0 e MU, CQAM'UD&O'L' ?r [ ?6
?,a e = o Ao, awé W clle (fgtnz)

}er ,B,S = -1
J
59 €[0/fl < € 2 0P 04c we
fo e st oastauk
B D e mow sou o
di by ~ofer. sl M xe4,



